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PROVINCE DE QUÉBEC                                 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE CHRIST-ROI 

 

Procès-verbal de la session ordinaire 
Mercredi 9 novembre 19h00 

Local 202 
 

Session ordinaire du conseil d’établissement de l’école Christ-Roi tenue le 
mercredi 9 novembre de l’an deux mille vingt-deux au local 202 
 

 
 
 

PRÉSENCES Mmes  ☐Caroline Blanchet, parent 
  ☒Stéphanie Castonguay, parent 
  ☒Myriam Rivard, parent 
  ☐Isabelle Talbot, enseignante 
  ☒Lucie Thivierge, soutien 
  ☐Catherine Périgny-Fortier, parent  
  ☒Josée Nolet, parent 
  ☒Annie Jolin, enseignante 
  ☒Jessica Lebel, enseignante substitut 
  ☒Sara Ménard, secrétaire 

 
 MM. ☒Steve Marquis 

 
 

 
 
 
OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE Le quorum est atteint. Monsieur Marquis, directeur, souhaite la 

bienvenue aux membres. Il est 19h00. Étant donné l’absence de 
Caroline, Steve présidera la rencontre. 

 
 
 
LECTURE ET ADOPTION CE-1124-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
DE L’ORDRE DU JOUR Lucie Thivierge 
 
 QUE l’ordre du jour de cette séance soit adopté tel que 

présenté. 
ADOPTÉE. 
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ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL CE-1125-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
DE LA RÉUNION DU  Stéphanie Castonguay 
29 SEPTEMBRE 2022 
 
 QUE le procès-verbal de la réunion du 29 septembre 

2022 soit adopté avec l’ajout de la présence de Myriam. 
ADOPTÉ. 

 
 

INTERVENTION DE L’ASSEMBLÉE Aucune 
 
 
 
INFORMATION ET CONSULTATION 
 
 Dates des fins d’étapes (N. et M.)  
 Steve mentionne que les dates de fins d’étapes se retrouve dans les normes et modalités que 
nous avons envoyés aux parents par courriel. Il en profite pour expliquer les classements. 
 
 Calendrier des principaux sujets traités 
 Steve remet une feuille avec les sujets qui devraient être traitée en rencontre de CE. 
 
 Formation pour les nouveaux membres 
 Steve invite les nouveaux membres a aller faire la formation sur le lien youtube. 
 
 
 Semaine de relâche en novembre 
 21 et 22 novembre le personnel de l’école seront en poste et les services de garde seront 
ouvert (semaine camp de jour) avec inscription obligatoire. 
 
 Projet éducatif 
 Nous sommes en modification pour les prochaines années. Le travail a déjà commencé. 
 Steve invite les membres du CE qui serait intéressé à participer aux travaux du projet éducatif, 
ils sont les bienvenus, simplement l’informer et il communiquera les dates. 
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ADOPTION  
 
 Budget de fonctionnement du C.E. CE-1126-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Lucie Thivierge, que le budget de fonctionnement qui 
est établi à 500$ soit adopté tel que présenté. 

ADOPTÉ. 
 
 Calendrier des rencontres CE-1127-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Josée Nolet, que le calendrier des rencontres soit 
adopté ainsi les dates des rencontres seront 
déterminés d’une rencontre à l’autre. 

ADOPTÉ. 
 
 Rapport annuel CE-1128-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Stéphanie Castonguay, que le rapport annuel pour 
l’année 2021-2022 soit adopté tel que présenté 

 
ADOPTÉ. 

 
 Critères d’inscriptions CE-1129-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Myriam Rivard, que les critères d’inscriptions soient 
adoptés tel que présentés 

ADOPTÉS. 
 
APPROBATION  
 
 Sorties éducatives. CE-1130-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Myriam Rivard, que les sorties éducatives présentées 
soient approuvées. 

 
Steve demande aux membres s’ils acceptent que nous puissions faire des sorties sans qu’elles 

soient préapprouvées par le CE si elles se situes avant 
la date du prochain CE selon 2 critères, approbation 
de la direction et informer les parents au minimum 
48h à l’avance. 

 
Jessica nous informe que les élèves du 1er cycle sont aller voir une exposition et les enfants ont 

adorés et sont retourné avec leur parents. (16 
octobre) Maternelle 5 ans sont allés aussi le 14 
octobre. 

 
Les 5e années ont remporté une visite au zoo pageau mais la date sera a déterminé. 
 

APPROUVÉES. 
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 Contenus « Éducation à la sexualité » CE-1131-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 
Myriam Rivard, que les contenus de « L’éducation à la 
sexualité » soient approuvés tels que présentés 

  APPROUVÉS. 
 
 
 Contenus COSP CE-1132-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Myriam Rivard, que les contenus COSP soient 
approuvés tels que présentés 

APPROUVÉS. 
 
 Règles de régie interne CE-1133-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Lucie Thiverge, que les règles de régie interne soient 
approuvées avec les changements suivants, frais de 
l’annexe de la politique de remboursement ont été 
modifiés. 

APPROUVÉES. 
 
FONCTIONNEMENT DU C.E. 
 
 Fonctions et pouvoirs : Steve remet les fonctions et les pouvoirs du CE. 
 
 
 Dénonciation d’intérêts par écrit : Steve explique le contexte dans lequel nous 

utiliserions la dénonciation d’intérêts par écrit 
 
RAPPORTS (INFORMATION) 
 
 Comité de parents (CSH) Rencontre le 1er novembre. Le calendrier des 

rencontres a déjà été établi. La rentrée scolaire du 
primaire s’est bien déroulée. Au secondaire la 
situation était différente, début d’année beaucoup plus 
difficile pour eux. Le comité a demandé plus de 
transparence avec les parents en lien avec les choix 
de cour (raison de la non-disponibilité et raison du 
refus). Le souhait est de retravaillé le passage 
primaire-secondaire avec le comité EHDAA. 

 
 
 L’O.P.P. Catherine apporte le point que Natalie a une grosse 

charge de travail. Elle dit de ne pas se gêner pour faire 
des demandes. 

 
 
 Classe extérieur Stéphanie demande si nous avons expérimenter la 

classe extérieure. Steve a une rencontre demain le 10 
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novembre avec la direction de l’autre école afin de 
faire un horaire. Elle soulève le point qu’il ne semble 
pas avoir assez de place pour assoir tout le monde. 

 
 
DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION La prochaine rencontre aura lieu le mercredi 25 janvier 
2023 à 19h00 
 
 
 
ÉVALUATION Bonne rencontre  
 
 
LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE CE-1134-22 IL EST RÉSOLU, sur proposition de 

Annie Jolin, 
 
  QUE l’assemblée soit levée.   Il est 20h55. 
 
 

ADOPTÉE. 
 
 
 
 

___________________________  ___________________________ 
Caroline Blanchet, présidente Sara Ménard, secrétaire  


